



# 快到重庆晨报抖音号看练字速成名师直播 这个寒假让孩子的书写快速提升

## 12小时练字速成



袁洪强在直播间讲解书写技巧

字如其人，一个人的字迹就如同他的第二张脸，能反映出他的性格、修养和文化底蕴。字迹优美的人，往往更受欢迎，也更容易获得他人的信任和好感。对于中小學生来说，一手好字更是提分的关键。规范的书写一定不是与生俱来，而是通过后天的练习得到。为帮助广大中小學生练就写好字，规范书写，重庆晨报联合重庆市练字速成应用技术研究院院长袁洪强老师，将于1月17日开始，连续五天在“重庆晨报”以及“重报都市生活”抖音账号上直播，分享练字方法和书写技巧，为有书写烦恼的学生和家长答疑解惑。

### 27年潜心研究获专利

作为重庆市书法教育研究会副会长，袁洪强一直醉心于书法艺术。经过27年的潜心研究，他成功发明并总结了12小时练字速成技术，以帮助學生快速提升书写水平，规范卷面分。

据悉，该技术最大的特点是时间短、见效快，旨在短时间内规范中小學生的书写习惯，提高考试卷面整洁度。其核心要求为快速工整，让每个字大小均匀，高矮一致，整齐划一，强调笔画用力均匀，突出实用性，帮助學生提升卷面印象分，冲刺中高考。

为了实现12小时练字速成效果，袁洪强还专门设计了《汉字规范书写辅助尺》，并获得了发明专利、实用型专利、外观设计等三项国家专利。这一创新工具为學生在练习书写时提供了极大的便利，进一步提高了练字的效率和质量。

“未来，我将继续致力于练字技术的创新与推广工作。希望通过不断地研究和实践，进一步完善练字速成技术，为更多的學生提供帮助和支持。”袁洪强说。

### 一朝功成好评如潮

为了更好地推广练字速成技术，袁洪强和他的团队在重庆多个区县开设了“12小时练字速成”教学班。他们严格实行小班教学，每个班级只招收10人，以确保教学质量。自暑期开课以来，已有200多名學生参与培训，掌握了如何将字写得工整、清晰的方法，快速提升了卷面整洁度。

“孩子的作业书写又被老师表扬了，太感谢袁老师啦！”“之前一直以为孩子语文成绩可能就那样了，没想到书写规范后比上一次考试直接高了8分！”每天晚上上完课后，袁洪强都会打开微信，一条一条地去回复學生家长的信息：“看到自己的技术能帮到孩子们，我真的很开心。”

2023年中高考前夕，袁洪强为帮助中高考考生快速提升卷面书写能力，首次在重庆晨报抖音号上直播，分享考试卷面书写技巧。直播刚开始，许多考生和家长迅速涌入直播间，咨询相关问题，直播观看人数迅速上万，火爆全网。

袁洪强的练字速成技术不仅受到广大學生和家长的欢迎，也得到了教育界的高度认可。他的研究成果为提高學生的书写水平、规范书写习惯以及提升卷面整洁度提供了有力支持。这一技术的应用将有助于培养更多具备良好书写习惯的學生，促进教育的全面发展。

### 连播五天教你快速提升卷面分

“寒假马上到了，也该是孩子们静下心来提升自己的时候了！”袁洪强告诉记者，在那次直播后很长一段时间里，他经常收到粉丝私信，询问下一次直播的时间。为感谢家长朋友的支持，帮助孩子们在寒假里实现书写弯道超车，他决定再次直播，并且连播五天。

据了解，袁洪强将在1月17日至1月21日期间，每天上午9:30至12:30，在“重报都市生活”抖音账号上与“重庆晨报”抖音账号连线直播三小时，为廣大學生和家长朋友分享练字方法和书写技巧。

一个人的字迹往往能够展现出他的内心世界和情感状态。字迹端正、规范的人，往往有着严谨的思维和认真的态度，能够在学习和工作中表现出色。而字迹潦草、不规范的人，则可能缺乏耐心和细心，容易在细节上出错。因此，写一手好字不仅是一种技能，更是一种态度和品质。袁洪强表示：“我希望通过我的直播能够让更多的教育工作者和學生关注书写规范的重要性，共同努力提升书写水平，为教育事业的发展作出贡献。”

新重庆-重庆晨报见习记者 陈红莉

## 外包单位工作人员工伤 该谁支付赔偿款?

郑先生是重庆学森人力资源公司(以下简称“学森人力”)负责人，其员工刘先生被指派前往重庆富力凯悦酒店(以下简称“凯悦酒店”)提供服务工作，2020年9月22日，刘先生在酒店上班过程中不慎摔伤。根据去年11月重庆两江新区劳动争议仲裁委员会的仲裁结果，学森人力需要向刘先生支付医疗费、补助金共计17万余元。但郑先生认为，根据学森人力与凯悦酒店签订的《劳务合同》，这笔费用应由酒店支付。双方对此已进行多次当面协商，但始终未能达成一致。近日，郑先生向上游新闻反映此事，记者也专程对双方当事人进行了采访。

### 人力资源公司：应该酒店承担

郑先生告诉记者，2020年9月刘先生在凯悦酒店工作，在前往卫生间的路上因为酒店地上有水未清理干净，加上周围也没有放置相关提示牌，刘先生滑倒摔伤导致了骨折。

2022年5月，重庆两江新区社会保障局做出认定工伤决定书，认定刘先生受到的伤害为工伤，当年重庆两江新区劳动能力鉴定委员会做出《初次鉴定结论书》，认定刘先生的伤残等级为9级。去年11月，重庆两江新区劳动争议仲裁委员会下达了对此事的《仲裁裁决书》，由于学森人力没有为刘先生购买工伤保险，学森人力需向刘先生支付医药费、补助金共计17余万元。

郑先生向记者出示了一份自己公司与凯悦酒店签订的《劳务合同》，其中“(七)工作纪律”中有“乙方人员在服务期间由于自身工作失误造成工伤，一切费用由乙方负责。如果因甲方原因造成将由甲方负责”的条款，该合同中的甲方是凯悦酒店，乙方是学森人力。

“酒店地上有水导致我们派到酒店工作的员工摔伤，这是因为酒店没有及时清理，也没有放置警示标志所致。显然是酒店的原因，按照合同上的这个条款，我认为这钱应该是酒店支付，而且我还就此咨询过律师，但酒店坚持要通过诉讼方式解决。”

目前，郑先生已经就此事向江北区人民法院提起民事诉讼。

### 酒店方：应由法律认定各方的责任

近日，记者与郑先生一起来到凯悦酒店了解情况，酒店人力资源总监熊女士表示，之前就此事酒店方与郑先生已经有过两次沟通会谈。

熊女士向记者提供了两次沟通的会议记录，在其中酒

店方面均指出，酒店原本在合同中有明确约定，学森人力需要为员工购买社保等保险作为劳保所需，而学森人力并未按照合同约定为刘先生购买社保和工伤保险。会议记录中，凯悦酒店方还表示，酒店有对外包服务机构工作人员做过岗前安全培训，包括员工使用洗手间的注意事项等，就是希望避免此类事件的发生。

就此，凯悦酒店方认为，截至目前，没有任何直接证据或最终认定认为刘先生摔倒系酒店的全部责任，学森人力的单方面主张不成立。

熊女士表示，凯悦酒店方认为，首先，仲裁委员会的《仲裁裁决书》已经进行了裁决，由学森人力全部赔偿这笔费用；其次，酒店也在合同中明确约定了学森人力应该为提供服务的人员购买相应保险，而学森人力未依据合同购买保险，应承担由此产生的后果和风险；最后，在目前没有任何直接证据或最终认定能够明确酒店应承担全部责任的情况下，应该通过司法程序最终明确刘先生摔倒的责任划分，各方都应尊重法律、尊重仲裁委员会或法院的裁决。

### 律师说法

#### 目前来看双方均要承担责任

那么，这笔赔偿到底该由谁来支付？

记者咨询了重庆坤源衡泰律师事务所合伙人韦清龙律师。韦清龙认为，从现有的证据显示，学森人力和酒店都要承担责任。

根据《劳动合同法》第五十八条，劳务派遣单位是本法所称用人单位，应当履行用人单位对劳动者的义务。《社会保险法》第三十三条规定：“职工应当参加工伤保险，由用人单位缴纳工伤保险费，职工不缴纳工伤保险费。”第四十一条规定：“职工所在用人单位未依法缴纳工伤保险费，发生工伤事故的，由用人单位支付工伤保险待遇。”

韦清龙认为，学森人力和酒店签订的《劳务合同》也约定由学森人力为刘先生购买社会保险，而学森人力并没有购买，因此刘先生发生工伤后，学森人力将会承担支付相应的原本应由工伤保险基金支付的工伤保险待遇部分。

另外，依据学森人力和酒店签订的《劳务合同》约定“如果因甲方原因造成将由甲方负责”，刘先生的工伤从现有资料来看是因甲方原因造成，所以如法院最终认定甲方原因导致，则甲方应承担工伤保险赔付中应当由用人单位方承担的停工留薪期待遇、住院期间的护理费、一次性伤残就业补助金等费用。

新重庆-上游新闻记者 何艳

## 3岁男孩玩502胶水被烧伤 医生：502胶水化学反应瞬间可达90℃

502胶水，是很多家庭都有的东西，它有相比一般胶水更强的黏合能力，但对于小朋友来说，也有更多的危险。

1月15日，陆军军医大学西南医院介绍，医院烧伤科于近日收治了一位本地男孩，他因为在家玩耍502胶水，导致小腿被烧伤。

小男孩今年3岁，在家玩耍大人用剩的502胶水时，不慎将胶水滴落在裤子上。胶水很快和裤子有了化学反应，他的裤子被腐蚀，还冒白烟，小腿随之烧伤，出现水疱等症状。

烧伤后，家长采取了相应的措施。但孩子小腿伤势仍日益严重，水疱皮已破溃。6天后，家人带着孩子来到西南医院烧伤科，随后进行了一个多月的针对性治疗。目前，孩子的伤口已经完全愈合。

“502胶水会导致烧伤，与其自身成分有关。”西南医院烧伤科教授马思远说，502胶水的成分为α-氰基丙烯酸乙酯，当它与弱碱性材料混合时，会发生化学反应而产生热。而某些材料例如棉花、羊毛等，可催化这一反应，导致产生的热量迅速积累(瞬间可达90℃)。以3岁男孩的烧伤为例，他之所以受伤，是因为当时他身穿的是棉裤，棉裤成分中的β-葡萄糖单元会成为反应的催化剂，导致热量增多，进而导致皮肤烧伤。

### 专家提醒

那么，对于这类烧伤应如何处理呢？马思远提醒，首先，在使用502胶水等快速黏合剂的工作场所，应严格遵守操作规范，加强安全防护教育，配备必需的防护用品，如护目镜、面罩等，减少生产工作中的可控危险因素。其次，在日常生活中，应加强对502胶水正确使用方法的宣教，确保其安全存放。针对老人、儿童等特殊人群，家中有502胶水时应着重宣教，做好防范和看护，防止误碰、误用。

马思远还提醒，502胶水导致皮肤烧伤后，应遵循“冲、脱、泡、盖、送”5字诀开展急救。“冲，就是用15℃~20℃的流动水轻轻冲或浸泡不少于30分钟，忌冰敷。脱，就是除去衣物，若衣物与皮肤黏住，避免直接撕扯，防止二次机械性损伤。泡，就是将伤处浸泡于水中，不要用手直接去揉擦，以免创面加深。盖，就是用干净纱布轻轻盖住伤处。如果皮肤起水疱，不要任意弄破或揭去水疱皮。送，就是指经上述处理后，立即前往邻近医院接受专业诊治。”

新重庆-上游新闻记者 石亨